
www.das-bastelteam.de -> Lösungen: Gleichungen Blatt Nr.:84                                                                                      17. 03. 2013 
Ergebnisse Runden auf 2 Stellen.

8
—
25

=

 
x
—
30

»     25x= 8 · 30 |:25 »     x = 
8 · 30
----------------
   25

= 9,60 —
 

22
—
32

=

 
x
—
16

»     32x= 22 · 16 |:32 »     x = 
22 · 16
----------------
   32

= 11,00 —
 

33
—
4 

=

 
x
—
13

»     4x = 33 · 13 |:4 »     x = 
33 · 13
----------------
   4

= 107,25 —
 

24
—
12

=

 
x
—
15

»     12x= 24 · 15 |:12 »     x = 
24 · 15
----------------
   12

= 30,00 —
 

28
—
8 

=

 
x
—
2 

»     8x = 28 · 2 |:8 »     x = 
28 · 2
----------------
   8

= 7,00 —
 

27
—
30

=

 
x
—
35

»     30x= 27 · 35 |:30 »     x = 
27 · 35
----------------
   30

= 31,50 —
 

19
—
30

=

 
x
—
24

»     30x= 19 · 24 |:30 »     x = 
19 · 24
----------------
   30

= 15,20 —
 

20
—
12

=

 
x
—
32

»     12x= 20 · 32 |:12 »     x = 
20 · 32
----------------
   12

= 53,33 —
 

www.bin-dann-weg.de -> Ferienwohnungen und Ferienhäuser
www.kleinanzeigen-und-annoncen.de ->  Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit


